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В умовах стрімкого розвитку міжнародного бізнесу 
міжнародні угоди відіграють значну роль у розвитку світо-
вого господарства і міжнародних економічних відносин. 
Тому першочерговим постає завдання щодо формування 
інноваційних шляхів укладання та реалізації міжнародних 
угод. Звідси виникає об’єктивна необхідність у розробці 
комплексу принципів та побудови порядку впровадження інновацій 
у міжнародні угоди. Незважаючи на те, що дана проблематика під-
німалася багатьма вченими [2-8], є ряд моментів, які потребують 
додаткового вивчення. 

Метою публікації є розроблення комплексу принципів та побудови 
порядку впровадження інновацій у міжнародні угоди.

Однією з основних умов розвитку міжнародної економіки є вміння 
ефективно використовувати такий економічний інструмент, як міжна-
родні економічні угоди. Тому доцільно розробити комплекс принципів 
і порядок впровадження інновацій у міжнародні угоди.

Слід зазначити, що ряд науковців [2-7] у своїх працях визначили 
такі принципи інноваційного аспекту: системності, синергічності, 
гнучкості, адаптивності, планомірності, динамічності, комплексності, 
послідовності, цілеспрямованості, визначення пріоритетів іннова-
ційного розвитку, виправданого ризику, орієнтації на інноваційний 
шлях розвитку, економії, масштабності, науковості, ефективності, 
альтернативності тощо.

Автором розроблено комплекс принципів упровадження інновацій 
до побудови та реалізації міжнародних економічних угод (рис. 1).

На нашу думку, особливої уваги заслуговує:
Принцип неординарних, інноваційних рішень або методів. 

О.Кендюхов у своїй науковій праці зазначає, що для досягнення 
неординарних цілей потрібні неординарні методи. Принципово нова 
мета вимагає принципово нових, нетрадиційних підходів для її до-
сягнення [8]. Тому цей принцип, на наш погляд, є особливо важливим.

Принцип максимального використання інноваційних інформаційно-
комунікаційних технологій. Згідно з дослідженнями Е.Тоффлера 
[9], який передбачає існування інформаційного суспільства, де ви-
робництво продукції буде базуватися на знаннях і прискоренні змін, 
де інформаційно-комунікаційні технології будуть відігравати велику 
роль та стануть основною рушійною силою економічного зростання. 
Проаналізувавши сучасні події, можна стверджувати, що це реально.

Автором розроблено порядок впровадження інновацій до побудови 
та реалізації міжнародних угод (рис. 2). 

Послідовність порядку впровадження інновацій до побудови 
та реалізації міжнародних угод така:

1. Задум. Спочатку ми задумаємо, що потрібно покращити.
2. Ідея. Після того як перший етап 

пройшов, у нас з’являється ідея, як за-
дум зробити реальністю.

3. Які інновації можуть бути роз-
роблені на основі запропонованих 
ідей? Після цього нам потрібно відпо-
вісти на запитання.

4. Аналіз існуючих інновацій. По-
тім аналізуємо всі інновації. Своєчасний 

аналіз існуючих інновацій може запобігти впровадженню 
до побудови та реалізації міжнародних угод заздалегідь 
неефективних інновацій.

5. Відбір інновацій. Здійснюється відбір інновацій.
6. Чи корисна ця інновація? Після того як ми відповіли 

на питання й отримали позитивний результат, переходимо 
до наступного етапу, якщо негативний, то назад до відбору інновацій.

7. Ставимо такі запитання: 1) Що повинно бути зроблено, щоб 
розробка інновацій була успішною? 2) Що нового вона може 
внести? 3) Скільки буде коштувати виконання програми в ціло-
му? 4) Яким чином можна здешевити впровадження програми? 
5) Скільки часу потрібно для повного впровадження інновації? 
6) Яким чином можна прискорити впровадження інновації?

З огляду на те, які ми маємо на запитання результати, такі й при-
ймаємо рішення щодо подальшого впровадження. Мається на увазі, 
наприклад, якщо можна пришвидшити впровадження інновації, то за-
проваджуються певні заходи для цієї діяльності.

8. Впровадження інновації.
9. Аналіз результатів. Це останній етап.
Таким чином, можна вважати, що порядок впровадження інновацій 

до побудови та реалізації міжнародних угод побудовано. Впровадження 
інновацій буде проходити згідно з принципами, який ми дослідили 
і розробили вище.

ВИСНОВКИ
Розроблено комплекс принципів та порядок впровадження ін-

новацій до побудови та реалізації міжнародних економічних угод. 
Розроблені заходи дозволять реально допомогти ефективніше ви-
користовувати міжнародний економічний договір як інструмент роз-
витку міжнародної економіки. 
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У статті досліджено й розроблено загальні принципи, по-
рядок впровадження інновацій у міжнародні економічні угоди. 
Обґрунтовано та наведено розроблений автором комплекс принципів 
і порядок впровадження інновацій у міжнародні економічні угоди. 

In this article it is researched and developed general principles, proce-
dures of innovations’ implementation in international economic agreements. 
It is proved and presented by author a set of principles and procedures’ 
implementation of innovations in international economic agreements.
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Рис. 2. Порядок впровадження інновацій
до побудови та реалізації міжнародних угод

Рис. 1. Принципи впровадження інновацій
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